
                      OPATRENIE DEKANA č. 7/2020 
k organizácii zimného semestra ak. r. 2020/2021 v súvislosti 

s mimoriadnou situáciou súvisiacou s pandémiou COVID-19 
 

Opatrenie k organizácii zimného semestra ak. r. 2020/2021 v súvislosti s mimoriadnou 
situáciou súvisiacou s pandémiou COVID-19 je vydané v nadväznosti na Opatrenie rektora zo 
dňa 31. 8. 2020. 

1. Zimný semester ak. r. 2020/2021 začína 21.9.2020. V prvom týždni semestra (21.9. – 25.9.) 
kontakt so študentmi prebieha dištančne. Od 28.9.2020 sa výučba realizuje prezenčne, 
za fyzickej prítomnosti učiteľa a študenta. Prezenčná výučba sa týka všetkých pedagógov. 

2. V miestnostiach pre 50 a viac osôb, je potrebné zabezpečiť šachovnicové sedenie študentov, 
t. j. kapacita miestnosti môže byť využitá na 50%. Univerzita zabezpečí prostriedky na 
dezinfekciu rúk. Ak sa výučbovej aktivity má zúčastniť vyšší počet študentov ako 50% 
kapacity takejto miestnosti, uplatní sa jeden z dvoch možných modelov. Napr. kapacita 
miestnosti je 50 miest pri dodržaní šachovnicového sedenia; počet študentov, ktorí sa majú 
zúčastniť prednášky, je 100.   

Model A (ak ide o 45-min. jednotku): Skupinu 100 študentov rozdelíme na dve skupiny. 
Prvá skupina absolvuje prednášku nepárny týždeň. Druhá skupina absolvuje 
prednášku párny týždeň. Jedna téma sa teda preberá 2 týždne a 50% obsahu 
ostane na samoštúdium.  

Model B (ak ide o 90-min. jednotku): Skupinu 100 študentov rozdelíme na dve skupiny. 
Prvú polovicu dvojhodinovky je prítomná prvá skupina. Druhú polovicu 
dvojhodinovky je prítomná druhá skupina. Neodprednášaná časť ostane na 
samoštúdium. 

3. V miestnostiach s kapacitou menej ako 50 osôb prebieha výučba ako za normálnych 
okolností.  

4. Prítomnosť študentov na každej hodine je potrebné zdokumentovať prezenčnou listinou. 
Primárnym cieľom prezenčnej listiny je identifikovanie prítomnosti študenta v konkrétny 
deň pre prípadné dohľadanie kontaktov pozitívne testovanej osoby.  

5. Pri podozrení, že vo vyučovacom procese je prítomný študent preukazujúci príznaky 
ochorenia, je potrebné postupovať podľa Opatrenia rektora z 31.8.2020. Avšak treba zvážiť 
aj iné možnosti; napr. či kašeľ nie je vyvolaný tým, že v miestnosti je suchý vzduch, študent 
je astmatik, alergik, atď.  

6. Študent, u ktorého vznikne podozrenie na COVID-19, resp. ktorý bude pozitívny na túto 
chorobu, okamžite prerušuje kontaktnú výučbu a o tomto stave okamžite informuje 
tajomníčku fakulty Ing. Moniku Pavlovičovú (monika.pavlovicova@unipo.sk). Prerušenie 
kontaktnej výučby sa týka aj všetkých ďalších študentov, ktorí patria do študijnej skupiny 
daného študenta. Prerušenie sa netýka ďalších študijných skupín ani vyučujúcich.  

7. Pre sprostredkovanie obsahu učiva, ktoré učiteľ nestihne odprednášať, je potrebné používať 
firemné nástroje – Office 365 a Moodle. V prípade potreby inštitút poverí jedného 
pracovníka, aby sa zaškolil (zabezpečí RPU, kontaktná osoba: prof. PaedDr. A. Kačmárová, 
PhD., prodekanka pre rozvoj a zahraničie) a poskytoval poradenstvo pre prácu v Moodli 
ďalším členom inštitútu.  
 

Toto opatrenie nadobúda účinnosť od 21. 9. 2020.  
V Prešove 21. 9. 2020                                                          prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD.  
                                                                                                              dekanka FF PU 


